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Ahogy Önnek készült. – A SINFONIE PLUS egy 
hálószobabútor rendszer családok, párok vagy 
egyedülállók számára. Nagyszerű lakberendezési 
megoldásokat kínál ahhoz, hogy Ön minden 
élethelyzetben és szinte mindenféle helyiségadottság 
mellett jól lakjon, éljen és a hálószobában jól érezze 
magát. A SINFONIE PLUS változatos berendezési elemei 
lehetővé teszik, hogy hálószobáját bármikor tökéletesen  
a változó élethelyzetekhez igazítsa.

SINFONIE 
PLUS

A STAUD bútorok nemcsak tökéletesen illenek  
hálószobájába, hanem korrekt és  
fenntartható körülmények között készülnek. 

További információ a 63. oldalon.

JÓ TUDNI!



SZEKRÉNYEK
A SINFONIE PLUS rendszer szekrénykollekciója elegáns, 
tágas tolóajtós szekrényeket  és egy teljesen új 
fejlesztésű  forgóajtós szekrény generációt foglal 
magában. A szekrénykollekció szinte korlátlan kialakítási 
és kombinációs lehetőségeket kínál. 

TARTOZÉKOK
A SINFONIE PLUS szekrények számos intelligens  
és praktikus funkcióval felszerelhetők. A  szekrény belső kialakításánál  
két vonzó dekor alternatíva közül választhat. Rendkívül változatos  
megoldások állnak rendelkezésre a szekrényelosztás egyedi kialakításához  
és az összes szekrény kényelmes használatához. 

A SINFONIE PLUS ágyak kényelmes keretmagasságot és négyszeresen állítható 
ágyrácsot kínálnak a könnyű ágyba fekvés és kényelmes felkelés érdekében egy 
nyugodt éjszaka után.  
Válasszon az impozáns 
 fejvégek , különböző 
lábvégek és  
számos különböző vonzó  
dekorok, üvegek és  
bőrhatású, illetve  
szövet kárpitok közül.  
Hozzáillő  éjjeliszekrények    
teszik teljessé az  
ágyak választékát.

ÁGYAK

03

A SMARTLIVING by SINFONIE PLUS különösen   
  kényelmes életet és alvást jelent.   A hangsúly  
a jó minőségű és kényelmes egy- és  
kétszemélyes ágyakon van. Minden SMARTLIVING ágy  
luxusmagasságú ágykerettel van felszerelve. Intelligens  
tartozékok egészítik ki  
komfortágyaink kínálatát.

SMARTLIVING

SINGLE WOHNEN
A SINGLE WOHNEN by SINFONIE PLUS – modern megoldásokat jelent a kompakt 
háztartások számára. Minden, ami egy ifjúsági szobához vagy egy teljes értékű 
lakás berendezéséhez szükséges: tolóajtós szekrények, ágyak és praktikus 
kiegészítők, mint például egy kerekes tároló, íróasztal vagy egy elegáns lowboard.

A SINFONIE PLUS tolóajtós szekrények és ágyak csodálatosan 
kombinálhatók éjjeliszekrényekkel, ajtós, fiókos és kombinált  
komódokkal a  SINFONIE PLUS  és RUBIN kisbútor kollekciók  
hihetetlenül változatos kínálatából.

KISBÚTOR
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TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK

A SINFONIE PLUS tolóajtós szekrények 
kilenc elegáns frontkivitelben és hihetetlenül sokféle 
lehetőséggel állnak rendelkezésre a szekrényfrontok és két 
belső dekorral rendelkezésre álló intelligens szekrény belső 
egyedi kialakításához.

A 2, 3 vagy 4 ajtós tolóajtós szekrények – az Ön szobája 
helyzetének megfelelően – 113-400 cm különböző 
szélességben és 200-240 cm-es magasságban kaphatók.

A vonzó, energiatakarékos LED szekrényvilágítások, 
megvilágított párkánylécek és keretlécek kellemes fényviszonyt 
teremtenek és hangulatos atmoszféráról gondoskodnak a 
hálószobában.

Az összes SINFONIE PLUS szekrény minőségi termék
„Made in Germany“. Vásárláskor 5 év garanciát* kap.

* További információk: www.staudmoebel.de
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JÓ TUDNI!

SINFONIE PLUS 
tolóajtós szekrények 
az összes többi STAUD 
bútorhoz hasonlóan 
garantáltan „Made in 
Germany”. És ez
több mint 370 éve.



KIVITEL 
01-29

Tolóajtós szekrény Kivitel 02 
Artisan tölgy dekor korpusz, artisan tölgy dekor külső 
ajtók, kristály üveg középső ajtó. Keskeny alumínium 
színű fogantyúlécek/díszlécek. 

Tolóajtós szekrény Kivitel 26 
Antracit dekor korpusz, antracit üveg külső ajtók
szürke tükör középső ajtók, széles króm színű 
fogantyúlécek/díszlécek. 
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Tolóajtós szekrény Kivitel 44 
Fehér dekor korpusz, alpinfehér üveg külső ajtók
kristály tükör középső ajtók, keskeny króm színű 
fogantyúlécek/díszlécek. Hozzá megvilágított 
üvegpárkány.

KIVITEL 
41-49

Tolóajtós szekrény Kivitel 43 
Fehér dekor korpusz, homok üveg front, 
keskeny króm színű fogantyúlécek/díszlécek.
Hozzá megvilágított üvegpárkány.
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KIVITEL 
51-59

Tolóajtós szekrény Kivitel 53 
Mokka dekor korpusz, mokka üveg front, 
keskeny grafit fogantyúlécek/díszlécek. 
Hozzá Jetline LED világítás grafit.
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Tolóajtós szekrény Kivitel 53 
Fehér dekor korpusz, alpinfehér üveg front, 
keskeny króm színű fogantyúlécek/díszlécek. 
Hozzá keskeny keretléc világítás nélkül.



Tolóajtós szekrény Kivitel 68 
Antracit dekor korpusz, fehér dekor front,
széles grafit fogantyúlécek/díszlécek.
Hozzá Fineline LED világítás.

KIVITEL 
61-69

Tolóajtós szekrény Kivitel 63 
Antracit dekor korpusz, szürke tükör front, 
széles grafit fogantyúlécek/díszlécek. 
Hozzá Fineline LED világítás.
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KIVITEL 
101-109

Tolóajtós szekrény Kivitel 103D
Artisan tölgy dekor korpusz, mokka üveg front, 
artisan tölgy középső sáv dekor 
keskeny grafit fogantyúlécek/díszlécek. 
Hozzá párkányléc világítás nélkül.

Tolóajtós szekrény Kivitel 103D 
Fehér dekor korpusz, antracit üveg front,
fehér középső sáv dekor, keskeny króm színű 
fogantyúlécek/díszlécek. Hozzá megvilágított 
üvegpárkány.
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Tolóajtós szekrény Kivitel 114
Homok korpuszdekor, kristály tükör bal oldali ajtó, 
alpinfehér jobb oldali ajtó front 
széles króm színű fogantyúlécek/díszlécek. 

KIVITEL 
111-119

Tolóajtós szekrény Kivitel 113
Antracit korpuszdekor, antracit üveg front,
széles króm színű fogantyúlécek/díszlécek. 
Hozzá Fineline LED világítás.
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Tolóajtós szekrény Kivitel 173G
Sonoma tölgy korpuszdekor, mandula üveg front, 
matt mandula üveg üvegsáv, 
keskeny króm színű fogantyúlécek/díszlécek. 
Hozzá Fineline LED világítás.

KIVITEL 
171-179

Tolóajtós szekrény Kivitel 173G
Natúr tölgy korpuszdekor, homok üveg front,
matt homok üveg üvegsáv.
Keskeny alumínium színű fogantyúlécek/díszlécek. 
Hozzáillő Candleline LED világítás.
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KIVITEL 
301-303

Tolóajtós szekrény Kivitel 303
Vulkán korpuszdekor, antracit üveg külső ajtók, 
kristály tükör középső ajtó. Keskeny fogantyú- és 
díszlécek, valamint grafit középső sáv. Hozzá 
megvilágított üvegpárkány.

Tolóajtós szekrény Kivitel 303
Világosszürke korpuszdekor, világosszürke üveg 
külső ajtók, kristály tükör középső ajtó.  
Keskeny fogantyú- és díszlécek, valamint króm színű 
középső sáv. Hozzá megvilágított üvegpárkány.



KIVITEL 
311-313

Tolóajtós szekrény Kivitel 313
Vulkán korpuszdekor, szürke tükör front, 
fogantyúlécek és függőleges grafit sávok.
Keskeny keretléc körbefutó 
LED fényszalaggal.
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Tolóajtós szekrény Kivitel 313
Fehér korpuszdekor, homok üveg front, 
fogantyúlécek és függőleges króm színű sávok. 
Hozzá megvilágított üvegpárkány.



PANORÁMA
SZEKRÉNY

A négyajtós SINFONIE PLUS tolóajtós szekrényekhez 
kifejlesztett PANORAMA elem maximális kényelmet nyújt a 
szekrény kinyitásakor. A két középső ajtó könnyedén nyitható 
és egy tágas belső rakodótér tárul elénk. 
Egyedi belső kialakítás: Válasszon  
két praktikus belső beosztás  közül.
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KOMFORT
SZEKRÉNY

A 283 cm, 304 cm, 316 cm és 341 cm szélességű négyajtós SINFONIE 
PLUS tolósajtós szekrények komfort szekrényként is kaphatók. A 
középen lévő komfort elem – amelyhez speciálisan különböző kényelmes 
és funkcionális belső kialakítási csomagokat fejlesztettek ki – fix 
szélessége 115 cm.   A két középső tolóajtó egyszerre nyitható  
és teljesen eltűnik a külső ajtók mögött.



SZÉLES-
SÉG
cm 

113
2 ajtós

150
2 ajtós

167
2 ajtós

188
2 ajtós

200
2 ajtós

225
2 ajtós

249
3 ajtós

280
3 ajtós

298
3 ajtós

336
3 ajtós

373
4 ajtós

400
4 ajtós

SZÉLESSÉG
cm 

225
4 ajtós

298
4 ajtós

331
4 ajtós

373
4 ajtós

400
4 ajtós

SZÉLESSÉG
cm 

283
4 ajtós

304
4 ajtós

316
4 ajtós

341
4 ajtós

MAGAS-
SÁG
cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
MAGASSÁG

cm
MAGASSÁG

cm222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

VÁLASZTHATÓ 49 cm (240 cm MAGASSÁG / PANORÁMA ÉS KOMFORT ELEM KIVÉTELÉVEL) VAGY 68 cm MÉLYSÉGGEL 

A 171-179 kivitel üvegsávjához ezen kívül minden üveg matt kivitelben és atlaszfényű tükör kivitelben kapható.

TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK
KOMPAKT
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KORPUSZ- & 
FRONT- 
DEKOROK

BELSŐ
KIALAKÍTÁS

MÉRETEK

tölgy 
natúr

sonoma 
tölgy

artisan 
tölgy

bükk fehér homok mokka világos- 
szürke

vulkán antracit

FRONTÜVEGEK 
ÉS -TÜKRÖK

bronz 
tükör

kristály-
tükör

szürke 
tükör

alpinfehér 
üveg

mandula 
üveg

mokka 
üveg

világos- 
szürke 
üveg

antracit 
üveg

homok 
üveg

FOGÓLÉCEK /
DÍSZLÉCEK 
KESKENY ÉS  
SZÉLES grafitalumínium 

színű 
króm
színű

PANORÁMA ELEMMEL

dekor fehérbükk dekor texline

KOMFORT ELEMMEL
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KIVITEL 01-29 KIVITEL 41-49 KIVITEL 51-59 KIVITEL 61-69

FRONT
KIVITELEK
TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK

FRONTOK   Minden ajtódekor
KORPUSZ    mint az ajtódekor

Kivitel 01 / 41 / 51 / 61 / 111 

FRONTOK    bal oldalon/középen üveg vagy   
                       tükör/jobb oldalon/kívül dekor
KORPUSZ    mint az ajtódekor

Kivitel 02 / 42 / 52 / 62 / 112 

FRONTOK    Minden ajtódekor
KORPUSZ     választható

Kivitel 28 / 48 / 58 / 68 / 118 

FRONTOK   bal oldalon/középen dekor eltér
                      a jobb oldali/külső dekortól
KORPUSZ  mint az ajtódekor jobb oldalon/  
                      kívül

Kivitel 29 / 49 / 59 / 69 / 119 

FRONTOK    minden ajtó üveg vagy tükör
KORPUSZ     választható

Kivitel 03 / 43 / 53 / 63 / 113 

FRONTOK   bal oldalon/középen tükör,  
	                   jobb oldali/külső üvegtől
KORPUSZ    választható

Kivitel 23 / 44 / 54 / 64 / 114

FRONTOK   bal oldalon/középen szürke tükör, 
	                   jobb oldali/külső üvegtől
KORPUSZ    választható

Kivitel 26 / 46 / 56 / 66 / 116

FRONTOK   minden ajtó dekor/üvegsáv
KORPUSZ    mint az ajtódekor

Kivitel 178G 

FRONTOK  minden ajtó üveg vagy tükör/ 
	                  üvegsáv matt vagy atlaszfényű
KORPUSZ   választható

FRONTOK  minden ajtó üveg vagy tükör/	
                      üvegsáv
KORPUSZ    választható

Kivitel 173G

FRONTOK  minden ajtó dekor/üvegsáv matt 	
                      vagy atlaszfényű
KORPUSZ    mint az ajtódekor

FRONTOK    Lbal oldalon/középen üveg  
                        eltér a jobb oldali/külső üvegtől
KORPUSZ   választható

Kivitel 27 / 47 / 57 / 67 / 117

FRONTOK   minden ajtó üveg vagy tükör/
	                   középső sáv üveg vagy tükör
KORPUSZ    választható

Kivitel 103G 

FRONTOK   minden ajtó üveg vagy tükör/
	                   középső sáv dekor
KORPUSZ    választható

Kivitel 103D 

FRONTOK   Minden ajtó dekor/ 
                      középső sáv üveg vagy tükör
KORPUSZ   mint az ajtódekor

Kivitel 108G 

FRONTOK  minden ajtó dekor/középső  
                      sáv dekor
KORPUSZ  mint a középső sáv dekor

Kivitel 108D 

KIVITEL 111-119KIVITEL 101-109 KIVITEL 171-179 KIVITEL 301-303 KIVITEL 311-313

FRONTOK  Minden ajtódekor
KORPUSZ    mint az ajtódekor

Kivitel 301

FRONTOK  bal oldalon/középen üveg vagy        
                     tükör/jobb oldalon/kívül dekor
KORPUSZ  mint az ajtódekor

Kivitel 302

FRONTOK  minden ajtó üveg vagy tükör vagy bal  
                      oldalon/középen üveg- vagy  
                      tükrös ajtó eltér a jobb oldali/külső  
                      üvegtől/tükörtől
KORPUSZ   választható

Kivitel 303 

FRONTOK  Minden ajtódekor
KORPUSZ   mint az ajtódekor

Kivitel 311

FRONTOK  bal oldalon/középen üveg vagy  
                      tükör/jobb oldalon/kívül dekor
KORPUSZ   mint az ajtódekor

Kivitel 312

FRONTOK  minden ajtó üveg vagy tükör vagy bal  
                      oldalon/középen üveg- vagy tükrös ajtó
                      eltér a jobb oldali/külső üvegtől/tükörtől
KORPUSZ    választható

Kivitel 313
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A SINFONIE PLUS forgósajtós és tolóajtós szekrények  
kombinálhatók is. A tökéletes szerényhez
kompromisszumok nélkül.  
További információ a 24. oldalon.

JÓ TUDNI!



A SINFONIE PLUS rendszer-szekrénykollekcióban a tolóajtós szekrények mellett forgóajtós szekrények 
is találhatók. Ez a szekrénykoncepció lehetővé teszi a forgóajtós modulok  egyedi kombinálását 
tolóajtós szekrényekkel vagy praktikus dizájn elemekkel.   – Például sarokszekrényekkel, nyitott és 
zárt támasztós polcokkal vagy ferde elemekkel.

A SINFONIE PLUS forgóajtós szekrények hat frontkivitelben kaphatók. Tíz különböző  
dekor és kilenc tetszetős üveg és tükör áll rendelkezésre a szekrények kialakításához.

Természetesen a SINFONIE PLUS forgóajtós szekrények szintén Németországban készülnek.  
Az ígért minőséget 5 év garancia* igazolja.

FORGÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK

Forgóajtós szekrény, kivitel 41-49, világosszürke korpuszdekor, világosszürke üveg/kristály 
tükör front, keskeny króm színű fogantyúlécek/díszlécek. Hozzá keretléc világítás nélkül.  
SINFONIE PLUS ágy, lebegő lábvég és bézs bőrhatású Royal kárpitozott fejrész.  
Hozzá éjjeliszekrény a SINFONIE PLUS ágykollekcióból (36. oldaltól).
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* További információk: www.staudmoebel.de



FORGÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK 
01-29

Forgóajtós szekrény, artisan tölgy korpuszdekor. Front és fiókok 
artisan tölgy dekor / kristály tükör. Keskeny alumínium színű 
fogantyúlécek/díszlécek. Hozzá párkányléc világítás nélkül.
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FORGÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK 
41-49

Forgóajtós szekrény világosszürke korpuszdekor, 
világosszürke üveg / kristály tükör front, 
keskeny króm színű fogantyúlécek/díszlécek. 
Hozzá keretléc világítás nélkül.



FORGÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK 
51-59

Forgóajtós szekrény fehér korpuszdekor, alpinfehér üveg front,
keskeny króm színű fogantyúlécek/díszlécek. 
Hozzá Fineline LED világítás.

FORGÓAJTÓS
SZEKRÉNYEK 
301-303

Forgóajtós szekrény világosszürke korpusz- és frontdekor.  
Keskeny fogantyú-/díszlécek, valamint grafit középső sáv.
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1 ajtós forgóajtós szekrény alapelem (korpusz 
mélység-kiegyenlítő lemezzel), 2 ajtós tolóajtós szekrény,  
1 ajtós forgóajtós szekrény alapelem, antracit korpuszdekor, 
antracit üveg front, keskeny króm színű fogantyúlécek/
díszlécek.  Hozzá Fineline LED világítás.

FORGÓAJTÓS/TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYKOMBINÁCIÓ
KIVITEL 111-119

Zárt támasztós polc, 2 ajtós tolóajtós szekrény 
és 1 ajtós forgóajtós szekrény alapelem. 
Homok korpuszdekor, mandula üveg front, 
széles króm színű fogantyúlécek/díszlécek.  
Hozzáillő Candleline LED világítás.

FORGÓAJTÓS/TOLÓAJTÓS
SZEKRÉNYKOMBINÁCIÓ
KIVITEL 61-69

FORGÓ-/TOLÓAJTÓS 
SZEKRÉNY
KOMBINÁCIÓK
A SINFONIE PLUS forgóajtós szekrények és SINFONIE PLUS tolóajtós szekrények 
nagyszerűen kombinálhatók egymással. 

Két példakonfiguráció forgóajtós szekrényekkel és hozzáilló 
tolóajtós szekrényekkel itt található.



Zárt támasztós polc, 2 ajtós tolóajtós szekrény 
és 1 ajtós forgóajtós szekrény alapelem. 
Homok korpuszdekor, mandula üveg front, 
széles króm színű fogantyúlécek/díszlécek.  
Hozzáillő Candleline LED világítás.
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SAROKSZEKRÉNY-
MEGOLDÁSOK



SAROKSZEKRÉNY
90°
SZ    112 cm
MA   222/240 cm
MÉ   112 cm

A pontos méretek az árlistában találhatók. Minden adat közelítő érték.

A pontos méretek az árlistában találhatók. Minden adat közelítő érték.

JÁRHATÓ  
SAROKSZEKRÉNY 
SZ    103 cm
MA   222/240 cm
MÉ   103 cm

FERDE ELEM
 
SZ     48 cm
MA    222/240 cm
MÉ    63 cm / 44 cm

TÁMASZTÓS POLC
ZÁRT
SZ     51 cm
MA    222/240 cm
MÉ    44 cm

TÁMASZTÓS POLC
GARDRÓBBAL 
SZ     40 cm
MA   195 cm
MÉ    41 cm

LÁBAKON ÁLLÓ
POLC
SZ    39 cm
MA   200/222/240 cm
MÉ   30 cm

FORGÓAJTÓS SZEKRÉNYEK 
KOMPAKT
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1 AJTÓS 3 FIÓKKAL
1 AJTÓS 2 AJTÓS 

1 AJTÓS 
2 AJTÓS 2 AJTÓS 3 FIÓKKAL

A korpusz mélység-
kiegyenlítő lemez gondoskodik  
arról, hogy a forgóajtós  
szekrények és a tolóajtós  
szekrények tökéletesen  
illeszkedjenek egymáshoz.

DESIGN ELEMEK

ALAP- ÉS BEÉPÍTETT ELEMEK

SZ     40 cm
MA   222/240 cm
MÉ   63 cm

SZ    50 cm
MA   222/240 cm
MÉ   63 cm

SZ     80 cm
MA   222/240 cm
MÉ    63 cm

SZ    100 cm
MA   222/240 cm
MÉ   63 cm

SZ    50 cm
MA   222/240 cm
MÉ    63 cm

SZ     100 cm
MA    222/240 cm
MÉ    63 cm

Csak 01-29 kivitelhez.
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KORPUSZ- & FRONTDEKOROK

tölgy 
natúr

sonoma 
tölgy

artisan 
tölgy

bükk fehér homok mokka világos- 
szürke

vulkán antracit

FRONTÜVEGEK ÉS -TÜKRÖK

bronz 
tükör

kristály-
tükör

szürke 
tükör

FORGÓAJTÓS SZEKRÉNYEK FRONTKIVITELEI

KIVITEL 01-29 KIVITEL 41-49 KIVITEL 51-59 KIVITEL 61-69 KIVITEL 111-119

FOGÓLÉCEK / 
DÍSZLÉCEK KESKENY ÉS SZÉLES

BELSŐ KIALAKÍTÁS

dekor fehérbükk dekor texline

KIVITEL  301-303

alumínium 
színű 

króm színű grafit

világos- 
szürke 
üveg

antrac-
itüveg

alpinfehér 
üveg

mandula 
üveg

mokka 
üveg

homok
üveg
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TARTOZÉKOK
DEKOR FEHÉRBÜKK 

1.	 Zárás- és nyitásfékező a külső 
ajtókhoz

2.	 Zárásfékező a középső  
ajtó(k)hoz

3.	 3-as fiókbetét fogantyúk nélkül 
lágy záródással

4.	 3-as fiókbetét fogantyúkkal és 
lágy záródással

5.	 T-osztás 8 polclappal
6.	 T-osztás 1 közbülső oldalból, 1 

vállfatartó rúdból és 4 polclapból
7.	 Nyakkendőtartó (max. teherbírás 

5 kg)
8.	 Ruhaakasztó polclapokhoz
9.	 Ékszeres fiók, csillapított,  

védő üveglappal

10.	3-as függő fiókelem fogantyúkkal  
és lágy záródással

11.	LED fényléc a szekrény belső világításához
12.	Polclap-világítás

1 11 12

6

7

9

8

10

7

5

3
4

2

A maximális teherbírása fiók esetében 10 kg / 
polclap esetében 20 kg / egy vállfatartó rúd esetében 40 kg

11

12



T-osztás 2-es vagy 3-as fiókbetét  
fogantyúk nélkül lágy záródással

3-as fiókbetét fogantyúkkal és lágy 
záródással

6-os fiókbetét fogantyúkkal  
és lágy záródással

Kihúzható keskeny nadrágtartó
(max. teherbírás 10 kg)

Kihúzható ruhanemű-kosarak  
(max. teherbírás 15 kg/kosár)

Ruhalift 
(max. teherbírás 10 kg)

Ékszeres fiók, csillapított,
védő üveglappal

Ruhaakasztó polclapokhoz

29

2-es fiókelem magas tokkal, fo-
gantyúkkal és lágy záródással

Megvilágított üveg polclap  
(max. teherbírás 20 kg)

Belső tükör kihajtható



1

5

7

2

9

10

4 3

1

8
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TARTOZÉKOK
DEKOR TEXLINE

1.	 Zárás- és nyitásfékező a külső 
ajtókhoz

2.	 Zárásfékező a középső ajtó(k)
hoz 

3.	 Kihúzható nadrágtartó, széles
4.	 Ékszeres fiók, csillapított,  

védő üveglappal
5.	 3-as függő fiókelem fogantyúkkal 

és lágy záródással
6.	 Alacsony fiók fedőlappal 

(forgóajtós szekrényekhez)
7.	 Ruhalift (max. 10 kg teherbírás)
8.	 LED fényléc a szekrény belső 

világításához
9.	 Megvilágított polclap

1

4
5

12
7

3

6

A maximális teherbírása fiók esetében 10 kg / 
polclap esetében 20 kg / egy vállfatartó rúd esetében 40 kg

98



T-osztás 8 polclappal 2-es vagy 3-as fiókbetét fogantyúk 
nélkül, lágy záródással

3-as fiókbetét  
fogantyúkkal és lágy záródással

6-os fiókbetét fogantyúkkal
és lágy záródással

Nyakkendőtartó
(max. teherbírás 5 kg)

Kihúzható ruhanemű-kosarak  
(max. teherbírás 15 kg/kosár)

Kihúzható nadrágtartó, széles 
(max. teherbírás 10 kg)

3-as függő fiókelem fogantyúkkal  
és lágy záródással

Kihúzható polclap  
(max. teherbírás 15 kg)

Megvilágított üveg polclap  
(max. teherbírás 20 kg)

Ékszeres fiók, csillapított,
védő üveglappal

31

Ruhalift 
(max. teherbírás 10 kg)



BELSŐ BEOSZTÁS
PÉLDÁK

32
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10

11  
12

13

14

15

16  

17

1
1

2

3  
4

5

6

 
7 
8

9

T-osztás 8 polclappal 

Fiókbetét 2 fiókkal és magas tokkal, 
lágy záródással és megvilágított üveg polclappal (3 darab)

Kihúzható nadrágtartó, széles és 3 további polclap

Ruhalift 

3-as függő fiókelem fogantyúkkal és lágy záródással  
valamint ékszeres fiókbetét, csillapított és 1 további polclap

Ruhalift és 6-os fiókbetét  
fogantyúkkal és lágy záródással

Kihúzható ruhanemű-kosarak (3 darab)

3 további polclap

2-es készlet polclap-világítás, 2-es fiókbetét 
fogantyú nélkül és lágy záródással és 1 további polclap

Alapkészlet 1 fiókbetét, alacsony, 1 fedőlap és 2 hozzászerelt készlet 
2 magas fiókkal és lágy záródással (csak texline dekor forgóajtós szekré-
nyekhez) és 1 további polclap

Kihúzható nadrágtartó, széles és kihúzható polclap 

3-as fiókbetét fogantyúkkal és lágy záródással

megvilágított üveg polclap (3 darab) és ékszeres fiók, csillapított, védő üveg-
lappal és 3-as fiókbetét fogantyúk nélkül lágy záródással

Ruhalift és 3-as függő fiókelem fogantyúkkal és lágy záródással 
valamint kihúzható nadrágtartó, széles

Kihúzható ruhanemű-kosarak (2 darab)

T-osztás (1 közbülső oldalból, 1 vállfatartó rúdból és  
4 polclapból)
Belső tükör kihajtható

A tartozékok maximális terhelhetőségét lásd a 28-31. oldalon.

Standard belső kialakítás 
2 polclap és 1 vállfatartó rúd
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KÜLSŐ TARTOZÉKOK
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LED-
MEGVILÁGÍTÁS

Párkányléc 
Világítás Párkányléc 

Power-LED 
-del

PÁRKÁNY-
LÉC

Megvilágított
üvegpárkány

ÜVEG-
PÁRKÁNY

Keskeny 
keretléc 
körbefutó 
LED fé-
nyszalaggal

Keretléc
Power-LED-
del

Keretléc 
világítás 
nélkül

KERET-
LÉC

Keskeny 
keretléc
világítás 
nélkül

Switch Swingline
fekete matt  
szélesség 220 cm

Wing
alumínium 
színű  
vagy  
króm színű

Wideline
króm színű  
szélesség 220 cm

Jetline
alumínium 
színű, 
króm színű
vagy grafit

Fineline
krómszínű

Candleline
alumínium 
színű

Darkline
fekete matt

alumínium 
színű

A forgóajtós szekrények pontos mérete, valamint a hozzákapható párkánylécek és keretlécek az árlistában tekinthetők meg.
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SINFONIE
PLUS
ÁGYAK

KÁRPITOZOTT FEJVÉG 1
Komfortmagasságú világosszürke dekor ágykeret  

grafit lábvéggel 7. Szürke szövet kárpitozott fejvég 1.  
Hozzá grafit fémkerettel és fogantyúval rendelkező 

éjjeliszekrény. Fekete CONO világítás.



Ülőpad opcionálisan 
kárpittal

Kerekes tároló  
bármilyen dekorral kapható

FEJVÉG 1
Komfortmagasságú antracit dekor ágykeret, alumínium színű lábvéggel 
7, antracit dekor / mandula üveg fejvéggel 1 
Hozzá komfortmagasságú éjjeliszekrény alumíniumszínű 
fogantyúlécekkel.

KÁRPITOZOTT FEJVÉG 1
Luxusmagasságú mokka dekor ágykeret  

grafit lábvéggel 7. Mokka szövet kárpitozott fejvég 1.  
Hozzá grafit fémkerettel és fogantyúval rendelkező 

éjjeliszekrény.  
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ÁGYVILÁGÍTÁS

Króm színű TUBE ágylámpa

Alumínium színű és króm 
színű OMEGA ágylámpa

Fekete / fehér.  
CONO ágylámpa

OPCIONÁLISAN KAPHATÓ

FEJVÉG 2
Luxusmagasságú artisan tölgy dekor ágykeret  
grafit lábvéggel 3. Fejvég 2 
LED-világítással, artisan tölgy dekor / mokka üveg. 
Hozzá komfortmagasságú éjjeliszekrény 
grafit fogantyúval és lábakkal.

ÁGYAK 
FELHELYEZETT
FEJVÉGGEL



AZ ÁGYAK
KÁRPITOZOTT
FEJVÉGGEL

Luxusmagasságú ágykeret fehér dekor lebegő lábvéggel, 
bőrhatású bianco „Relax” kárpitozott fejvéggel. Fehér CONO 
világítás. Hozzá grafit fémkerettel és fogantyúval rendelkező 
éjjeliszekrény.
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Az egészség a hálószobában kezdődik.  
Bútorainkat ezért független szakértők ellenőrzik  
káros anyagok tekintetében.

JÓ TUDNI!



„RELAX” KÁRPITOZOTT FEJVÉG
luxusmagasságú ágykeret artisan tölgy dekor lebegő  
lábvéggel, szürke szövet „Relax” kárpitozott fejvéggel. 
Fekete CONO világítással. Hozzá grafit fogantyúval és  
lábakkal rendelkező éjjeliszekrény.

„ROYAL” KÁRPITOZOTT FEJVÉG
luxusmagasságú ágykeret  
fehér dekor lebegő lábvéggel,  
bőrhatású, bianco „Royal“ kárpitozott fejvéggel. 
Hozzá luxusmagasságú éjjeliszekrény 
fogantyúlécekkel
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ÁGYAK FELHELYEZETT FEJVÉGGEL

SZÉLESSÉG
cm 100 120 140 160 180 200 MAGASSÁG

cm 43 50

HOSSZ
cm 200 200 200 200 200 200 HOSSZ

cm 200 200

komfortmagasság

luxusmagasság

luxusmagasság

SZÉLESSÉG
cm 160 180 200 MAGASSÁG

cm 50

HOSSZ
cm 200 200 200 HOSSZ

cm 200

ÁGYAK KÁRPITOZOTT FEJVÉGGEL

„ROYAL” KÁRPITOZOTT 
FEJVÉG
fejvég magasság: kb. 102 cm

FEJVÉG 1
fent: dekor 
középen: üveg 
alul: dekor 

FEJVÉG 2
fent: dekor 
alul: dekor vagy üveg
opcionálisan világítással

üvegdekor

KÁRPITOZOTT FEJVÉG 1
fejvég magasság: kb. 48 cm

LÁBVÉG-
VÁLTOZATOK

lábvég 1 lábvég 3 lábvég 7

ÁGYLÁBAK/
DÍSZÍTŐELEMEK

alumíni-
um színű

króm 
színű

grafit

„RELAX” KÁRPITO-
ZOTT FEJVÉG
fejvég magasság: kb. 105 cm

LÁBVÉG-
VÁLTOZATOK

lábvég 1 lábvég 3 lábvég 7 lábvég
lebegő

ÁGYLÁBAK/
DÍSZÍTŐELEMEK

alumíni-
um színű

króm 
színű

grafit

SINFONIE PLUS ágyak felhelyezett fejvéggel, 43 cm komfortmagassággal, valamint 50 cm luxusma-
gassággal szállíthatók. Az ágyrács négy különböző magasságra állítható.

SINFONIE PLUS ágyak kárpitozott fejvéggel, 50 cm luxusmagasságban szállíthatók. 
Az ágyrács négy különböző magasságra állítható.

40

ÁGYKERET- ÉS FEJVÉGDEKOROK (FEJVÉG 1 ÉS 2)

tölgy 
natúr

sonoma 
tölgy

artisan 
tölgy

bükk

fehér homok mokka világos- 
szürke

vulkán antracit

KÁRPIT 1, „RELAX“ ÉS „ROYAL“ KÁRPITOZOTT FEJVÉGHEZ

ÜVEGVÁLTOZATOK 1-ES FEJVÉGHEZ ÉS 2-ES FEJVÉGHEZ

bőrhatású
bézs

anyag
mokka

anyag
szürke

bőrhatású
bianco

alpinfehér 
üveg

mandula 
üveg

mokka 
üveg

világos-
szürke 
üveg

antracit 
üveg

homok-
üveg
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ÉJJELISZEKRÉNYEK
RUBIN

ÉJJELISZEKRÉNYEK
SINFONIE PLUS

komfort- 
magasság

luxus- 
magasság

Lebegő fiókos  
éjjeliszekrény

Szélesség  51 cm
Magasság  44 cm
Mélység     40 cm

Szélesség  51 cm
Magasság  62 cm
Mélység     40 cm

Szélesség   40 cm
Magasság  44 cm
Mélység     40 cm

Szélesség  40 cm
Magasság  62 cm
Mélység     40 cm

Szélesség  58 cm
Magasság  43 cm
Mélység     40 cm

Szélesség  58 cm
Magasság  50 cm
Mélység     40 cm

Szélesség  58 cm
Magasság  43 + 50 cm
Mélység     40 cm

állítható magasságú komfortmagassághoz (43 cm)  
és luxusmagassághoz (50 cm). Közvetlenül az  
ágykerethez rögzíthető. Nem kombinálható  
„Relax” kárpitozott fejvéggelÚJ SINFONIE PLUS ÉJJELISZEKRÉNYEK

2 fiókos éjjeliszekrény
bútortalpakkal /  
lábakkal

SZ  40 cm
MA 41 cm
MÉ 40 cm

SZ  40 cm
MA 49,5 cm
MÉ 40 cm

3 fiókos éjjeliszekrény
bútortalpakkal /  
lábakkal

SZ  40 cm
MA 60 cm
MÉ 40 cm

SZ  40 cm
MA 68,5 cm
MÉ 40 cm

2 fiókos  
éjjeliszekrény 

SZ 58 cm
MA 41 cm
MÉ 40 cm

2 fiókos éjjelis- 
zekrény lábbal 
komfort- 
magasságban

SZ 58 cm
MA 43 cm
MÉ 40 cm

2 fiókos éjjelis- 
zekrény lábbal  
luxusmagasság- 
ban

SZ 58 cm
MA 50 cm
MÉ 40 cm

3 fiókos éjjeliszekrény
bútortalpakkal /  
lábakkal

SZ 58 cm
MA 60 cm
MÉ 40 cm

SZ 58 cm
MA 68,5 cm
MÉ 40 cm

Lebegő fiókos 
éjjeliszekrény

SZ 58 cm
MA 43 + 50 cm
MÉ 40 cm

Állítható magasságú 
komfortmagassághoz (43 
cm) és luxusmagassághoz 
(50 cm).  
A lebegő fiókos éjjeliszekrény 
közvetlenül az ágykerethez 
rögzíthető. Nem kombinálható 
„Relax” kárpitozott fejvéggel

1 fiókos éjjeliszekrény 
fémkerettel 
komfortmagasságban

SZ 58 cm
MA 43 cm
MÉ 40 cm

1 fiókos éjjeliszekrény 
fémkerettel 
luxusmagasságban

SZ 58 cm
MA 50 cm
MÉ 40 cm

Alumínium színű, króm színű vagy grafit fogóléccel és bútortalppal. 
Belső kialakítás fehérbükk dekorban vagy texline dekorban kapható

Alumínium színű, króm színű vagy grafit fogóléccel és bútortalppal. 
Belső kialakítás fehérbükk dekorban vagy texline dekorban kapható

Alumínium színű, króm színű vagy grafit fogantyúkkal, lábakkal és fémkeretekkel. Bútortalp mindig fekete. Belső kialakítás texline dekorban.

2 fiókos  
éjjeliszekrény

2 fiókos  
éjjeliszekrény

3 fiókos  
éjjeliszekrény

3 fiókos  
éjjeliszekrény
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SMARTLIVING
LÁBAKON ÁLLÓ
KOMFORTÁGYAK

* Minden Smartliving rendeléshez, amely 
   200 cm hosszú és 90 / 100 / 120 cm 
széles egyszemélyes ágyat tartalmaz.

*Schneller
Lieferservice

Magas lábvég, fejvéggel és artisan tölgy dekor ágykerettel.  
Opcionális bőrhatású bianco kárpit, 

valamint opcionális kerekes tároló és luxus éjjeliszekrény

LÁBAKON ÁLLÓ 
KOMFORT 

EGYSZEMÉLYES ÁGY

Kényelmes. Elegáns. Személyre szabott. Lábakon álló 
komfortágyak teljes kényelmet biztosítanak.  Az 50 cm-
es luxusmagasságú ágykeret és az ágyrács 2x4-szeres 
magasságállítási lehetősége ideális fekvésmagasságról 
gondoskodik. Lábakon álló komfortágyak egyszemélyes ágyként  
és kétszemélyes ágyként  4 hosszúságban és 7 szélességben 
állnak rendelkezésre.
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Szekrénymélység kombinált komód/
Felszerelés opcionális korláttal.

Opcionális kárpit 
lábakon álló komfortágyhoz

Kerekes tároló 
lábakon álló komfortágyakhoz

2x4-szeres
állítható magasságú
ágyrács
egyénileg 
állítható, optimális
fekvésmagassághoz

Lábakon álló
lábvég 
alacsony
Magasság 
50 cm

Lábakon  
álló lábvég 
magas
Magasság 
65 cm

Használható a legtöbb
kereskedelemben kapható  
motoros ágyrácshoz.

EGYSZEMÉ-
LYES ÁGY
H 190 / 200 / 210 / 220 cm
SZ 90 / 100 / 120 / 140 cm

Luxusmagasság
50 cm

KÉTSZEMÉ-
LYES ÁGY
H 190 / 200 / 210 / 220 cm
SZ 160 / 180 / 200 cm

Luxusmagasság
50 cm

ÁGYKERETDEKOROK /  
FEJVÉGDEKOROK

sonoma
tölgy

artisan
tölgy

bükk

fehér homok mokka

világos- 
szürke

vulkán antracit

Smartliving lábakon álló komfort egyszemélyes  
ágyak alacsony lábvéggel.  

Fejvég és ágykeret sonoma tölgy dekorral.  
Opcionális szürke szövet kárpit, 

valamint opcionális kerekes tároló és luxus éjjeliszekrény.

bőrhatású
bézs

szövet 
mokka

szövet 
szürke

bőrhatású
bianco

KÁRPIT ÉS 
PÁRNAHENGER (OPCIONÁLIS)

Luxus éjjeliszekrény

Opcionális párnahenger lábvéghez 
vagy ágyoldalakhoz

tölgy
natúr
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Kényelmes ékszerdarab a hálószobájában. Akár egyszemélyes 
ágyként vagy kényelmes kétszemélyes ágyként:  
A lebegő komfortágyak szövet vagy bőrhatású kárpit fejvéggel 
lenyűgöznek elegáns megjelenésükkel. A lebegő komfortágyak  
4 hosszúságban és 7 szélességben állnak rendelkezésre.

SMARTLIVING
LEBEGŐ
KOMFORTÁGYAK

* Minden Smartliving rendeléshez, amely 
   200 cm hosszú és 90 / 100 / 120 cm 
széles egyszemélyes ágyat tartalmaz.

*Schneller
Lieferservice

Alacsony lebegő lábvég, bőrhatású bézs  
kárpitozott fejvég, mokka dekor ágykeret. 

Hozzá opcionális ágyfiók és luxus éjjeliszekrény

LEBEGŐ
KOMFORT 

KÉTSZEMÉLYES ÁGY
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2x4-szeres
állítható magasságú
ágyrács
egyénileg 
állítható, optimális
fekvésmagassághoz

lábvég 
lebegő 
alacsony
Magasság 
50 cm

lábvég 
lebegő
magas
Magasság 
65 cm

Használható a legtöbb
kereskedelemben kapható  
motoros ágyrácshoz.

H 190 / 200 / 210 / 220 cm
SZ 90 / 100 / 120 / 140 cm

Luxusmagasság
50 cm

H 190 / 200 / 210 / 220 cm
SZ 160 / 180 / 200 cm

Luxusmagasság
50 cm

ÁGYKERET DEKOROK

sonoma
tölgy

artisan
tölgy

bükk

fehér homok mokka

világos-
szürke

vulkán antracit

bőrhatású
bézs

szövet 
mokka

szövet 
szürke

bőrhatású
bianco

KÁRPITOZOTT FEJVÉG ÉS 
OPCIONÁLIS PÁRNAHENGER

Ágyfiók lebegő komfortágyakhoz

ÁGYTARTOZÉKOK

tölgy
natúr

EGYSZEMÉ-
LYES ÁGY

KÉTSZEMÉ-
LYES ÁGY
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EGYEDÜL LAKNI
EGYEDÜL LAKNI SINFONIE PLUS megoldásokkal –  
modern megoldások a „kompakt háztartáshoz“.  
Minden, ami egy ifjúsági szobához vagy egy 
lakás berendezéséhez szükséges. 

SINFONIE PLUS 2 ajtós tolóajtós szekrény, kivitel 02.  
Sonoma tölgy dekor korpusz és jobb oldali ajtó, kristály tükör bal oldali ajtó.   

Keskeny alumínium színű fogantyúlécek/díszlécek.  
Hozzá Fineline LED világítás.

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY 
KIVITEL 02
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SINFONIE PLUS 2 ajtós tolóajtós szekrény, kivitel 63. 
Fehér dekor korpusz, alpinfehér üveg front. 
Keskeny króm színű fogantyúlécek/díszlécek.  
Hozzá króm színű Wing LED-es világítás.

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY 
KIVITEL 63

SINFONIE PLUS 2 ajtós tolóajtós szekrény, kivitel 41. 
Világosszürke dekor korpusz, világosszürke dekor front. 
Keskeny grafit fogantyúlécek/díszlécek.  
Hozzá Darkline LED világítás.

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY 
KIVITEL 41



SINGLE WOHNEN

SINFONIE PLUS ágy kárpitozott fejvéggel 1. A Single Wohnen (egyedül lakni) program keretében 
a SINFONIE PLUS ágyak teljes választéka az Ön rendelkezésére áll (a 36. oldaltól).
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SINGLE WOHNEN

Fiókos komód 3 fiókkal  
és opcionális fémkerettel 
(Kisbútor kollekció, lásd az 56. oldalt)

Sminkasztal vulkán dekor korpusszal, világosszürke üveg 
fronttal. Króm színű fémkerettel és fogantyúval.  
Szürke szövet zsámoly króm színű fémkerettel.
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Sminkasztal fémkerettel. SZ 80 x MA 80 x MÉ 39,5 cm.  
Opcionálisan zsáollyal és megvilágított tükörrel.



Íróasztal fémkerettel. SZ 145 cm x MA 72 cm x MÉ 68 cm. 
Opcionálisan kerekes fiókszekrénnyel.

50

Kihajtható fali tükör. SZ 74 cm x MA 180 cm.  
Vulkán dekorban vagy fehér dekorban kapható.

Gardróbelem 
 SZ 60 cm x MA 154,5 cm x MÉ 39,5 cm.

EGYEDÜL LAKNI
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Lowboard fémkerettel és fiókkal. SZ 160 cm x MA 50 cm x MÉ 40 cm.

alumínium 
színű

króm színű

Választható fogantyúk / fémkeretek.

grafit

Kihajtható fali tükör. SZ 74 cm x MA 180 cm.  
Vulkán dekorban vagy fehér dekorban kapható.

Gardróbelem 
 SZ 60 cm x MA 154,5 cm x MÉ 39,5 cm.

teljesen 
dekor

teljesen 
color

részben 
üvegezett

teljesen 
üvegezett

Kerekes fiókszekrény íróasztalhoz   
SZ 40 cm x MA 62,5 cm x MÉ 40 cm

Fiókfrontok lowboardhoz és kerekes 
fiókszekrényhez mindenfajta üveggel 
és dekorral kapható.

Az íróasztallap, valamint a gardróbelem 
alaplapja mindenfajta dekorral 
kapható.

Rendelkezésre álló SINFONIE PLUS 
tolóajtós szekrény 
kivitelek: 

01-29, 41-49, 61-69, 111-119, 101-109

SINGLE WOHNEN

 alumínium színű, króm színű vagy grafit 
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KISBÚTOR
RUBIN
A RUBIN kisbútorok  éjjeliszekrény , 
 fiókos komód , ajtós komód  
vagy kombinált komód formájában kaphatók.  

Különböző méretekben, sokféle kivitelben és 
frontkombinációban állnak rendelkezésre. 
Választhatók teljes dekor, részben üvegezett, teljesen 
üvegezett vagy teljes color kivitelben.  
Egyedi kialakítás teljesen az Ön igénye szerint.
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KISBÚTOR
RUBIN KOMPAKT

KIVITELEZÉSEK ÉS MÉRETEK

SZ    120 cm
MA   80 cm
MÉ   40 cm

SZ    120 cm
MA    80 cm
MÉ    40 cm

SZ    120 cm
MA   80 cm
MÉ   40 cm

SZ    120 cm
MA   80 cm
MÉ   40 cm

SZ     120 cm
MA    80 cm
MÉ    40 cm

SZ    120 cm
MA   80 cm
MÉ   40 cm

SZ    120 cm
MA    80 cm
MÉ   40 cm

Nagy kombinált
komód, 
4 fiókos

Nagy
komód 
4 fiókos

Nagy
komód
3 fiókos

Kombinált
komód 
széles, 3 fiókos

Kombinált
komód 
széles, 3 fiókos

Kombinált
komód 
széles, 4 fiókos

Kombinált
komód 
széles, 4 fiókos

SZ    80 cm
MA  80 cm
MÉ   40 cm

SZ     80 cm
MA  117 cm
MÉ   40 cm

SZ    80 cm
MA  117 cm
MÉ    40 cm

SZ     80 cm
MA   117 cm
MÉ   40 cm

SZ    80 cm
MA  100 cm
MÉ   40 cm

SZ    80 cm
MA  100 cm
MÉ   40 cm

Kombinált
komód 
4 fiókos

Fiókos
komód
6 fiókos

Fiókos
komód
5+2 fiókos

Kombinált
komód
6 fiókos

Fiókos
komód 
5 fiókos

SZ    80 cm
MA   80 cm
MÉ   40 cm

Fiókos
komód 
3+2 fiókos

SZ    80 cm
MA  100 cm
MÉ   40 cm

Fiókos
komód 
3+1 fiókos

SZ    80 cm
MA  100 cm
MÉ   40 cm

Fiókos
komód 
3+2 fiókos

Fiókos
komód
4+2 fiókos

Fiókos
komód
4 fiókos
SZ    80 cm
MA   80 cm
MÉ   40 cm

Fiókos
komód
3 fiókos
SZ    80 cm
MA   80 cm
MÉ   40 cm

Fehérneműs
komód 
4 fiókos
SZ   40 cm
MA  80 cm
MÉ  40 cm

Fehérneműs
komód 
6 fiókos
SZ   40 cm
MA  117 cm
MÉ  40 cm

Fehérneműs
komód 
5 fiókos
SZ   40 cm
MA  100 cm
MÉ  40 cm

Ajtós
komód

SZ    80 cm
MA   80 cm
MÉ   40 cm

Ajtós
komód 
2 fiókos
SZ    80 cm
MA   17 cm
MÉ   40 cm

Ajtós
komód 
1 fiókos
SZ    80 cm
MA   100 cm
MÉ   40 cm

Éjjeliszekrény 
2 fiókos

Éjjeliszekrény 
2 fiókos

Éjjeliszekrény 
3 fiókos

3 fiókos  
éjjeliszekrény

RUBIN
ÉJJELISZEK-
RÉNYEK
4 kivitelben

SZ    40 cm
MA   44 cm
MÉ   40 cm

SZ     51 cm
MA   44 cm
MÉ   40 cm

SZ     51 cm
MA   62 cm
MÉ   40 cm

SZ     40 cm
MA   62 cm
MÉ   40 cm

SINFONIE 
PLUS
ÉJJELISZEK-
RÉNYEK
3 kivitelben

komfort- 
magasság

Luxusmagasság

Lebegő fiókos 
éjjeliszekrény, 
állítható magas- 
ságú komfort- 
magassághoz  
(43 cm) és  
luxusmagassághoz  
(50 cm)

SZ    58 cm
MA   43 cm
MÉ   40 cm

SZ    58 cm
MA   50 cm
MÉ   40 cm

SZ    58 cm
MA   43 +50 cm
MÉ   40 cm

TELJES
ÜVEGES

RÉSZBEN
ÜVEGES

TELJES
COLOR

TELJES
DEKOR

Közvetlenül az 
ágykerethez 
rögzíthető. Nem 
kombinálható 
„Relax” kárpito-
zott fejvéggel

A minőség megmarad. Ezért azok a vásárlók, akik első 
alkalommal vásárolnak nálunk, 5 év garanciát kapnak 
hálószobabútorainkra! További információk a 
prospektus hátoldalán találhatók.

JÓ TUDNI!
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KORPUSZ- & FRONTDEKOROK

tölgy 
natúr

sonoma 
tölgy

artisan
tölgy

bükk

fehér homok mokka

világos- 
szürke

vulkán antracit

FRONTÜVEGEK / FRONTTÜKRÖK 
ÉS ÜVEGLAPOK

bronz 
tükör

kristály-
tükör

szürke 
tükör

BELSŐ KIALAKÍTÁS

dekor fehérbükk

alumínium 
színű

króm színű

FOGÓLÉCEK / BÚTORTALPAK

OPCIONÁLIS

Üveglap
6 kivitelben

Fiókelválasztó

Fiók
kényelmesen teljesen kihúzható
(standard lágy záródás)

grafit

dekor texline

alpinfehér 
üveg

mandu-
la üveg

világos- 
szürke 
üveg

antracit 
üveg

homok-
üveg

mokka 
üveg



XL nagy kombinált komód három fiókkal Korpusz és 
front világosszürke dekor, króm színű fogantyúk és lábak.56



XL nagy kombinált komód három fiókkal Korpusz és 
front világosszürke dekor, króm színű fogantyúk és lábak.

A kis éjjeliszekrénytől a gigantikus XL méretű 
komódig:  A SINFONIE PLUS kisbútor kollekció 
lenyűgöz a különböző méretben és kivitelben, 
valamint modern dekorokkal, üvegekkel és tükrökkel 
rendelkezésre álló éjjeliszekrények és komódok 
széles választékával. 

Opcionálisan a SINFONIE PLUS kisbútorok lábakkal 
és fémkerettel felszerelhetők, ami még jobban 
kiemeli friss megjelenésüket.

teljesen color részben üvegezett teljesen üvegezettteljesen dekor

Éjjeliszekrények és kisbútorok 
standard lágy záródással 
vagy opcionális teljesen kihúzható 
lágy záródással

KISBÚTOR
SINFONIE 
PLUS

Fiókos komód
3 fiókos

Kapható bútortalpakkal, lábakkal 
és fémkerettel, magas
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Fehérneműs  
komód 6 fiókos

SZ 40 cm
MA 114 cm

SZ 40 cm
MA 122,5 cm

Kapható  
bútortalpakkal, 
lábakkal  

Fehérneműs  
komód 4 fiókos

SZ 40 cm
MA 78 cm

SZ 40 cm
MA 86,5 cm

Kapható  
bútortalpakkal, 
lábakkal  

Fehérneműs  
komód 5 fiókos

SZ 40 cm
MA 96 cm

SZ 40 cm
MA 104,5 cm

Kapható  
bútortalpakkal, 
lábakkal  

Fehérneműs komód  
4 fiókos

SZ 58 cm
MA 78 cm

SZ 58 cm
MA 86,5 cm

Kapható  
bútortalpakkal, 
lábakkal  

Fehérneműs komód  
5 fiókos

SZ 58 cm
MA 96 cm

SZ 58 cm
MA 104,5 cm

Kapható  
bútortalpakkal, 
lábakkal  

Fehérneműs komód  
6 fiókos

SZ 58 cm
MA 114 cm

SZ 58 cm
MA 122,5 cm

Kapható  
bútortalpakkal, 
lábakkal 

SZ 80 cm
MA 60 cm

SZ 80 cm
MA 68,5 cm

SZ 80 cm
MA 124 cm

Fiókos komód
4 fiókos

Kapható bútortalpakkal, lábakkal 
és fémkerettel, magas

SZ 80 cm
MA 78 cm

SZ 80 cm
MA 86,5 cm

SZ 80 cm
MA 142 cm

Fiókos komód
5 fiókos

Kapható  
bútortalpakkal, lábakkal

SZ 80 cm
MA 96 cm

SZ 80 cm
MA 104,5 cm

Fiókos komód
6 fiókos

Kapható  
bútortalpakkal, lábakkal

SZ 80 cm
MA 114 cm

SZ 80 cm
MA 122,5 cm

Kombinált komód 
bal oldal/jobb oldal

Kapható bútortalpakkal, lábakkal 
és fémkerettel, magas

SZ 80 cm
MA 78 cm

SZ 80 cm
MA 86,5 cm

SZ 80 cm
MA 142 cmKombinált komód jobb oldal, artisan tölgy  

dekor korpusz és front. Grafit fogantyúk és lábak.
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Széles kombinált komód 
4 fiók

SZ 120 cm
MA 78 cm

SZ 120 cm
MA 86,5 cm

SZ 120 cm
MA 105 cm

Kapható bútortalpakkal, lábakkal  
és alacsony fémkerettel

Széles kombinált komód 
4 fiók

SZ 120 cm
MA 78 cm

SZ 120 cm
MA 86,5 cm

SZ 120 cm
MA 105 cm

Kapható bútortalpakkal, lábakkal  
és alacsony fémkerettel

Nagy kombinált komód 
4 fiók

SZ 120 cm
MA 78 cm

SZ 120 cm
MA 86,5 cm

SZ 120 cm
MA 105 cm

Kapható bútortalpakkal, lábakkal  
és alacsony fémkerettel

Nagy komód 
3 fiók

SZ 120 cm
MA 60 cm

SZ 120 cm
MA 68,5 cm

SZ 120 cm
MA 87 cm

Kapható bútortalpakkal, lábakkal  
és alacsony fémkerettel

Nagy komód 
4 fiók

SZ 120 cm
MA 78 cm

SZ 120 cm
MA 86,5 cm

SZ 120 cm
MA 105 cm

Kapható bútortalpakkal, lábakkal  
és alacsony fémkerettel

SZ 80 cm
MA 114 cm

SZ 80 cm
MA 122,5 cm

Kapható bútortalpakkal, 
lábakkal 

Ajtós komód 
1 fiók

SZ 80 cm
MA 96 cm

SZ 80 cm
MA 104,5 cm

Kapható bútortalpakkal, 
lábakkal

Ajtós komód egy fiókkal 
fehér dekor korpusz, alpinfehér üveg front. 
Grafit fogantyúk és lábak.

Nagy komód három fiókkal 
világosszürke dekor korpusz, világosszürke üveg front.  
Króm színű fogantyúk és alacsony fémkeret.

Nagy kombinált komód négy fiókkal 
világosszürke dekor korpusz, világosszürke üveg front.  
Króm színű fogantyúk és alacsony fémkeret.

Ajtós komód 
2 fiók
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Nagy kombinált komód négy fiókkal Korpusz és 
front artisan tölgy dekor Grafit fogantyúk és lábak.
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XL nagy komód 4 fiókkal

Kapható bútortalpakkal, lábakkal és fémkerettel, alacsony

SZ 160 cm
MA 78 cm

SZ 160 cm
MA 86,5 cm

SZ 160 cm
MA 105 cm

XL nagy komód 5 fiókkal

Kapható bútortalpakkal, lábakkal és fémkerettel, alacsony

SZ 160 cm
MA 96 cm

SZ 160 cm
MA 104,5 cm

SZ 160 cm
MA 123 cm

XL nagy komód 6 fiókkal

SZ 160 cm
MA 114 cm

SZ 160 cm
MA 122,5 cm

SZ 160 cm
MA 141 cm

XL nagy komód 3 fiókkal

Kapható bútortalpakkal, lábakkal és fémkerettel, alacsony

SZ 160 cm
MA 60 cm

SZ 160 cm
MA 68,5 cm

SZ 160 cm
MA 87 cm

XL nagy komód 6 fiókkal.  
Fehér dekor korpusz, alpinfehér üveg front.  
Króm színű fogantyúk és alacsony fémkeret.

Kapható bútortalpakkal, lábakkal és alacsony fémkerettel



KORPUSZ- & FRONTDEKOROK

tölgy 
natúr

sonoma 
tölgy

artisan
tölgy

bükk

fehér homok mokka

világos- 
szürke

vulkán antracit

FRONTÜVEGEK / FRONTTÜKRÖK 
ÉS ÜVEGLAPOK

bronz 
tükör

kristály-
tükör

szürke 
tükör

alpinfehér 
üveg

mandu-
la üveg

világos-
szürke 
üveg

antracit 
üveg

BELSŐ KIALAKÍTÁS

dekor texline

alumínium  
színű

króm színű

FOGANTYÚK / LÁBAK / FÉMKERETEK

OPCIONÁLIS

Üveglap
6 kivitelben

Fiókelválasztó

Fiók kényelmesen teljesen  
kihúzható
(standard lágy záródás)

grafit

A bútortalpakat 
feketében szállítjuk.
Lábak és fémkeretek  
opcionálisan kaphatók.
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XL nagy komód 4 fiókkal

SZ 200 cm
MA 78 cm

SZ 200 cm
MA 86,5 cm

Kapható bútortalpakkal, lábakkal

XL nagy komód 3 fiókkal

Kapható bútortalpakkal, lábakkal

SZ 200 cm
MA 60 cm

SZ 200 cm
MA 68,5 cm

XL nagy komód 4 fiókkal. 
Korpusz és front világosszürke dekor,  
króm színű fogantyúk, fekete bútortalpak.

homok-
üveg

mokka 
üveg



www.staudmoebel.de

Látogassa meg a STAUD céget az interneten. Fedezze fel legújabb tolóajtós 
és forgóajtós szekrényeink, ágyaink és kisbútoraink széles választékát 
kényelmesen otthonából, vagy akár útközben okostelefonja vagy táblagépe 
segítségével. Az oldal információkat nyújt Önnek a környékén található 
bútorüzletekről, ahol STAUD hálószobabútorokat „élőben” is megtekinthet. 

Tekintse meg a helyszínen is a változatos lehetőségeket, és tegye még 
szebbé otthonát Németországban gyártott („Made in Germany“) attraktív 
bútoraink segítségével.

Bútorkereskedője ezt a professzionális 3D szoftvert használja, hogy Önnel 
közösen 3D nézetben megjelenítse hálószobája kialakítását a  
SINFONIE PLUS rendszerprogramból származó bútorokkal. 
Ez villámgyors művelet és nagyon szórakoztató.

A SINFONIE PLUS tolóajtós szekrényekhez való konfigurátorral 
lejátszhatja az összes lehetséges szekrény-kialakítási lehetőséget. 
Próbálja ki, és bútorkereskedőjével együtt alakítsa ki szekrényének 
kivitelezését, elejét és testét teljesen az Ön kívánsága szerint.

3D-s megjelenítő eszköz

SINFONIE PLUS tolóajtós szekrény konfigurátor

HÁLÓSZOBABÚTOROK DIGITÁLISAN

FURNPLAN 

KONFIGURÁTOR 

PLANBAR MIT
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Mi a STAUD vállalatnál több mint 370 éve gyártunk kiváló minőségű hálószobabútorokat  
Bad Saulgauban.  
A felső-svábföldi tájba és természetbe ágyazva szívügyünk, hogy védjük környezetünket és 
lépésenként javítsuk gyártási és logisztikai folyamatainkat. Büszkék vagyunk a már elért sikereinkre:

FENNTARTHATÓ  
ÚTON.

 TÖBB ÚJRAHASZNOSÍTÁS

2.824 tonna megtakarított erőforrás. Ezeket az értékeket a „resources SAVED ® von  
interseroh – zero waste solutions“ tanúsítvány igazolja a 2020-as évre.

 KLÍMASEMLEGES BÚTORGYÁRTÓ 

A Deutsche Gütegemeinschaft Möbel (DGM) a Martin Staud GmbH céget 
klímasemleges bútorgyártóként ismerte el. Ezzel a Martin Staud GmbH következetesen 
folytatja a fenntartható gyártás és logisztika tekintetében választott utat.

Minőség

KörnyezetEgészség

 KEVESEBB CO2

A csarnoktetőn lévő legkorszerűbb fotovoltaikus technológia alkalmazása lehetővé teszi, hogy 
bútoraink gyártása során évente mintegy 280 tonna CO2 környezetvédelmi hozzájárulást 
generáljunk. Ezen kívül a STAUD – az új gyártólétesítmények ökológiai orientációja révén –  
2020-ban 342 tonnával tudta csökkenteni az üvegházhatást okozó gázok kibocsátását.
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HAGYOMÁNYON  
ALAPULÓ MINŐSÉG

HU0222

Möbelwerk
Postfach 15 55
88344 Bad Saulgau
Németország

Telefon +49 7581 209-0
Fax  +49 7581 209-102
www.staudmoebel.de
info@staudmoebel.de

Minden méret közelítő érték.
Nyomtatási hibák, modellek és ábrák 
megváltoztatása, vagy műszaki okok miatti 
színkülönbségek joga fenntartva.

MARTIN STAUD GMBH

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

*

 5 ÉV GARANCIA

Mivel Ön első alkalommal vásárol nálunk, 5 év garanciát kap (bővebben a 
www.staudmoebel.de oldalon) a Martin Staud GmbH összes termékének 
anyag- és felületminőségére, működési megbízhatóságára és szakszerű 
feldolgozására.

 A RAL "ARANY M” MINŐSÉGJELZÉS  

Az „Arany M” („Das Goldene M”) minőségjelzés 
odaítélésével a Deutsche Gütegemeinschaft Möbel 
e.V. mércét állít fel a bútorok minősége, a biztonság 
és az egészségvédelem tekintetében.

 MADE IN GERMANY

A "Made in Germany" pecsét generációk óta a nagy 
értékű, csúcsminőségű, kiválóan megmunkált és 
hosszú élettartamú termékek jelzésére szolgál. 

 BQ – SZÖVETSÉG A MINŐSÉGÉRT

A Szövetség a minőségért (Bündnis für Qualität) nevű 
szervezet „BQ“ címkéje kiváló termékminőséget, valamint 
magas követelményeket jelent az összeszerelési szabványok 
és a termékszolgáltatások terén. 

*


